

HEM KURSIYERLERİNİN “EL EMEĞİ GÖZ NURU ÜRÜNLERİ” MUHTEŞEMDİ..



Bu düşüncelerle, Halk Eğitimi Merkezimizin faaliyetlerinin geliştirilmesinde ve gerçekleştirilmesinde katkı ve desteklerini bizden esirgemeyen başta sayın Kaymakamımıza, İlçe Milli Eğitim Müdürümüze, kurum ve kuruluşlarımıza ve siz değerli misafirlerimize şükranlarımı sunuyorum. Ayrıca bu programın hazırlanmasında emeği geçen tüm Halk Eğitimi Merkezi ailesine de çok teşekkür ediyor saygılarımı sunuyorum.” dedi.

Skeç, halk oyunları gösterisi ve canlı müzik sunumunun ardından Kaymakam Erdiç Dolu ve beraberindeki davetliler, yıl boyunca açılan kurslarda kursiyerler tarafından hazırlanan el sanatları, dikiş-nakış, giyim, geri dönüşüm ürünleri, yemek ve müzik çalışmalarından örneklerin yer aldığı sergiyi gezerek, kurs öğretmenlerinden bilgi aldılar.

Kurs öğretmenleri tarafından hazırlanan ikramların ardından sona eren etkinliklere, İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esat Kahveciler, İlçe Müftüsü Yakup Etik, İlçe Tarım Müdürü Fatin Rüştü Özser, Kadırlı Denetimli Serbestlik Müdürü Seydi Dağlı, İl Genel Meclis Üyesi Ali Cinkara, İlçe Milli Eğitim Şube ve okul Müdürleri, kurum ve siyasi parti temsilcileri, davetliler, öğretmenler ile öğrenciler katıldı.

EFENDİ ERKAYIRAN

OSMANIYE'DE AÇIK HAVA'DA ÜCRETSİZ SPOR EGZERSİZ HAREKETLERİ

Osmaniye Belediyesi, “2025 Aile Yılı” projesi kapsamında her yaşta vatandaşın katılabileceği ücretsiz spor etkinlikleri düzenliyor. Sağlıklı yaşam bilincini artırmak ve aileleri hareketli yaşama teşvik etmek amacıyla gerçekleştirilen etkinlikler, Millet Bahçesi'ndeki spor alanında haftada iki gün yapılacak. Belediye tarafından yapılan açıklamaya göre, her Salı ve Perşembe günleri saat 18.30'da düzenlenecek olan spor programına, Osmaniye'liler ailecek katılabilecek. Deneyimli antrenör Neslihan DÖNEN eşliğinde gerçekleştirilecek etkinliklerde, temel egzersiz hareketleri, açık hava sporları ve grup antrenmanları yer alacak. Etkinliklere katılmak isteyenlerin herhangi bir kayıt yaptırması gerekmiyor. Katılımcılar, yalnızca rahat kıyafet ve spor ayakkabılarıyla Millet Bahçesi Spor Alanı'na gelerek programa dahil olabilecek.



ADANA ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ OSMANIYE'DE KEÇİBOYNUZU AŞILAMASI



Adana Orman Bölge Müdürü Tahsin Etili, Osmaniye Orman Fidanlık Şefliği'nde 2025 yılı keçiboynuzu aşu programı, fidan üretim süreçlerini detaylı şekilde inceledi.

Adana Orman Bölge Müdürü Tahsin Etili, Osmaniye Orman Fidanlık Şefliğini ziyaret ederek 2025 yılı keçiboynuzu aşu programı ve fidan üretim çalışmaları hakkında bilgi aldı.

Adana Orman Bölge Müdürü Tahsin Etili, Osmaniye Orman Fidanlık Şefliğini Ziyaret Etti

Bölge Müdürü Etili, Osmaniye Orman Fidanlık Şefliğini ziyaret ederek yürütülen çalışmaları yerinde inceledi. Adana Orman Fidanlık Müdürü Mürşit Boğar, Bölge Müdürü Etili'ye 2025 yılı aşu programında yer alan 2 bin adet keçiboynuzu aşılama çalışmaları, üretilen fidanlar ve devam eden çalışmalar hakkında bilgiler verdi. Adana Orman Bölge Müdürü Tahsin Etili, Osmaniye Orman Fidanlık Şefliğini ziyaret ederek 2025 yılı keçiboynuzu aşu programı ve fidan üretim çalışmaları hakkında detaylı bilgi aldı.

HAYAT BOYU ÖĞRENME SERGİSİ BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ.

Osmaniye Halk Eğitimi Merkezi tarafından düzenlenen Hayat Boyu Öğrenme Sergisi, merkez binasında coşkulu bir atmosferde gerçekleştirildi.

Osmaniye Halk Eğitimi Merkezi tarafından düzenlenen Hayat Boyu Öğrenme Sergisi, merkez binasında coşkulu bir atmosferde gerçekleştirildi.

Yıl boyunca kursiyerlerin el emeğiyle hazırladığı eserlerin sergilendiği etkinlik, geniş bir katılımı büyük ilgi gördü.

Serginin açılış programına Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak, Milli Eğitim Müdür Yardımcıları, çeşitli kurum müdürleri ve protokol üyeleri katıldı. Katılımlarıyla etkinliği onurlandıran misafirlere Halk Eğitimi Merkezi yetkilileri tarafından teşekkür edildi.

Sergide el sanatları, giyim, teknoloji, dekoratif ürünler ve daha birçok alanda kursiyerlerin ortaya koyduğu ürünler ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

Katılımcılar, sergilenen çalışmaların çeşitliliği ve kalitesi karşısında takdirlerini dile getirdiler.

Hayat boyu öğrenmenin önemine dikkat çeken yetkililer, bireylerin mesleki ve kişisel gelişimlerine katkı sağlayan bu tür faaliyetlerin artarak devam edeceğini belirtti. Program sonunda emeği geçen usta öğretmenlere ve sergiyi ziyaret eden halka teşekkür edildi.

Etkinlik, Osmaniye'de eğitime ve üretime verilen değer somut bir örneği olarak hafızalarda yer aldı.



KARATEPE YAZITLARI'NIN ANADOLU'NUN KÜLTÜREL ZENGİNLİĞİNİN ÖNEMLİ BİR GÖSTERGESİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nde gerçekleştirilen etkinlikte, UNESCO Dünya Belleği listesinde yer alan Karatepe Yazıtları'nın tarihçesi, çeviri süreci ve kültürel önemi detaylarıyla anlatıldı.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) kültürel mirasımızı yaşatmaya yönelik önemli bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. UNESCO'nun "Dünya Belleği Uluslararası Kütüğü"ne kaydedilen Karatepe Yazıtları başlıklı program, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörlük Büyük Salon'da gerçekleştirildi. Karatepe-Aslantaş Kazı Başkanı Doç. Dr. Faris Demir, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nde Karatepe Yazıtları'nın tarihçesi, çeviri süreci ve kültürel önemini anlattı.

Programa, Karatepe-Aslantaş bölgesinde yer alan Kastabala Antik Kenti Kazı Başkanı Doç. Dr. Faris Demir konuşmacı olarak katıldı. Doç. Dr. Demir, Karatepe Yazıtları'nın tarihsel önemi, keşfi, çeviri süreci ve bu eşsiz mirasın uluslararası tanınırlığına ilişkin kapsamlı bir sunum yaptı.

Yazıtların hem Hitit hem de Fenike dillerinde yazılmış olmasıyla dünyadaki çeviri çalışmalarına ışık tuttuğunu vurgulayan Demir, Karatepe Yazıtları'nın Anadolu'nun kültürel zenginliğinin önemli bir göstergesi olduğunu belirtti.

Doç. Dr. Faris Demir'in Karatepe Yazıtları hakkında yaptığı kapsamlı sunum, katılımcılara Anadolu'nun kültürel mirasının önemini ve yazıtların uluslararası değerini anlatmada büyük katkı sağladı.

BÜLTEN



ANDIRIN'DA 88 ÖKSÜZ VE YETİM ÇOCUĞA ANLAMLI BİR DESTEK

Andırınlılar Derneği, Andırın genelindeki okullarda eğitim gören 88 öksüz ve yetim çocuğa anlamlı bir destek sağladı. Dernek Başkanı Adem Kundakçı aracılığıyla yapılan açıklamaya göre, çocukların ihtiyaçları doğrultusunda hazırlanan yardımlar İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü'ne teslim edildi.

Yapılan bağış kapsamında, öğrencilere dağıtılmak üzere 230 adet pantolon, 130 çift ayakkabı, 2 koli terlik, 100 adet başörtüsü ve gençlere yönelik 20 adet gömlek ve tişört yer alıyor.

Dernek Başkanı Adem Kundakçı, bu anlamlı destekle ilgili yaptığı açıklamada, "Andırınlılar Derneği olarak, ilçemizde eğitim gören öksüz ve yetim çocuklarımızın her zaman yanındayız. Onların eğitimine katkı sağlamak, yüzlerini güldürmek bizim için çok değerli. Bu vesileyle desteklerimizi İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü'ne teslim ettik. Emeği geçen tüm hayırseverlerimize teşekkür ediyoruz," ifadelerini kullandı.

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü yetkilileri de derneğin bu duyarlı davranışından dolayı teşekkürlerini ileterek, yapılan yardımların ihtiyaç sahibi öğrencilere en kısa sürede ulaştırılacağını belirtti.

Andırınlılar Derneği'nin bu anlamlı girişimi, ilçede büyük takdir topladı ve diğer sivil toplum kuruluşlarına da örnek teşkil etti.



CAMİ'DE ÇOCUKLAR İÇİN EĞLENCELİ ETKİNLİKLER



Kadirli'de, 'Çevreme Duyarlıyım, Değerlerime Sahip Çıkıyorum Projesi' kapsamında çocuklara yönelik etkinlik gerçekleştirildi.

Milli Eğitim Bakanlığı, Gençlik ve Spor Bakanlığı ile Diyanet İşleri Başkanlığı işbirliğinde yürütülen proje kapsamında, Gençoğlu Camisi'nde etkinlik düzenlendi. Etkinlik kapsamında, ilkokul ve ortaokul öğrencileri geleneksel oyunlar oynadı,

yarışmalara katıldı. İlçe Müftüsü Yakup Etik, gazetecilere, camide Kur'an-ı Kerim öğretmeninin yanı sıra çocuklar için eğlenceli etkinlikler yaptıklarını belirtti.

Proje kapsamında düzenlenen programla çocukların camide güzel vakit geçirdiğini anlatan Etik, 'Proje kapsamında öğrencilerimizi bir araya getirerek çeşitli etkinliklerle keyifli vakit geçirmelerine özen gösteriyoruz. Geleneksel oyunlarla öğrencilerimizin camiyle

olan bağları sağlam oluyor.

Bu tür sportif etkinliklerle sosyalleşiyorlar,' dedi.

Gençlik Merkezi gönüllüsü Ahmet Gül de oyun ve etkinliklerle çocukları camiyle buluşturduklarını ifade etti.

Öğrencilerden Ahmet Çiğil ise camideki etkinlikte arkadaşlarıyla güzel vakit geçirdiğini belirtti. Menderes ÖZAT

VALİ YILMAZ; SUMBAS'DA ŞEHİT EYVAZ'IN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 22 Şubat 2005 tarihinde Denizli'nin Çivril ilçesinde silah kazası sonucu Şehit olan Uzman Jandarma I. Kademeli Çavuş Umut Eyvaz'ın Ailesini Sumbas İlçemizin Mehmetli Beldesindeki evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Sumbas Kaymakamı Mustafa Köroğlu, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı. Ziyaret sırasında Şehidimiz için Kur'an-ı Kerim okunarak, dua edildi. Şehidimizin Ailesinin hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı takdim etti. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Şehidimize

Allah'tan rahmet dileyerek, "Aziz Şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatıralarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boynunun borcudur. Kapımız, gönlümüz Şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah gani gani rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine başsağlığı ve sabırlar diliyorum." diye konuştu. Şehidimizin Ailesi, ziyaretten memnuniyet duyduklarını ifade ederek, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a teşekkür ettiler. bülten



VALİ YILMAZ SUMBAS'DA GRUP YOLLARDA İNCELEME

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, yapımı tamamlanan Çiçeklidere-Esenli-Bağdaş grup yolunda inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Sumbas Kaymakamı Mustafa Köroğlu, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu da yer aldı. Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Şu anda Çiçeklidere-Esenli-Bağdaş

grup yolumuzu tamamladık. Yolumuz 7 kilometre sıcak asfalt, 7 metre genişliğinde. Hemşehrilerimizin yapılmasını çok istedikleri ve çok yoğun kullanılan grup yolumuz çok kaliteli, çok güzel oldu. İl Özel İdaresi Genel Sekreterimize, ekibine, İl Genel Meclis Başkanımıza, İl Genel Meclis Üyelerimize, emeği geçen bütün arkadaşlarımıza, değerli Kaymakamımıza çok teşekkür ediyorum. Hayırlı uğurlu olmasını diliyorum, hemşehrilerimize kazasız belasız yolculuklar diliyorum." dedi.



GÜVENLİK PERSONELİ İLE TEKNİK PERSONEL 2024 YILI KIŞLIK KORUYUCU GIYIM EŞYASI ELEKTRİK ÜRETİM A.Ş GENEL MÜDÜRLÜĞÜ(EÜAŞ) ASLANTAŞ VE YÖRESİ HES İŞL.MÜD.

Güvenlik Personeli İle Teknik Personel 2024 Yılı Kışlık Koruyucu Giyim Eşyası mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN :2025/815211**
- 1-İdarenin a)Adı :ELEKTRİK ÜRETİM A.Ş GENEL MÜDÜRLÜĞÜ(EÜAŞ) ASLANTAŞ VE YÖRESİ HES İŞL.MÜD.
- b)Adresi :EÜAŞ ASLANTAŞ HES İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 80000 KADIRLI/OSMANİYE
- c) Telefon ve faks numarası :3287272006 - 3287272007
- ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
- 2-İhale konusu mal alımın a)Adı :Güvenlik Personeli İle Teknik Personel 2024 Yılı Kışlık Koruyucu Giyim Eşyası
- b) Niteliği, türü ve miktarı :Güvenlik personeli için; 26 adet uzun kollu tişört, 26 adet kısa kollu tişört, 4 adet yazlık gömlek, 4 adet kışlık gömlek, 15 çift yazlık ayakkabı, 15 çift kışlık bot, 13 adet kaban ve 2 adet kravat Teknik personel için; 23 adet yağmurluk, 23 çift bot, 23 çift güvenlik ayakkabısı, 23 adet mont, 23 adet kot pantolon, 23 adet bere, 23 adet kazak, 23 adet atkı ve 23 adet gömlek
- Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :EÜAŞ Aslantaş HES İşletme Müdürlüğü Kadirli/OSMANİYE
- ç) Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 45 takvim günüdür. Son günün hafta tatiline gelmesi halinde bir sonraki ilk işgünüdür.
- d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imza tarihi işe başlama tarihidir.
- 3-İhalenin a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :23.06.2025 - 10:00
- b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :EÜAŞ Aslantaş HES İşletme Müdürlüğü Toplantı Salonu
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
- 4.3.1. İsteklinin teklifi kapsamında sunması gerektiği İdari Şartnamenin 7nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler:Marka Tescil Belgesi Teknik Personel Koruyucu Giyim Malzemesi Bilgi Formu Teknik Personel Koruyucu Giyim Malzemesi Değişim Noktası Bilgi Formu
- 4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
- Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

OKÜ'DE "YAPAY ZEKA VE GELECEK" BAŞLIKLIL KÖNFERANS



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OkÜ), teknoloji ve mühendislik alanındaki güncel gelişmelerin ele alındığı anlamlı bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. IEEE Öğrenci Kulübü tarafından organize edilen "Yapay Zeka ve Gelecek" başlıklı konferans, Rektörlük Büyük Salon'da yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

Etkinliğin onur konuğu olarak yapay zeka alanındaki ulusal ve uluslararası çalışmalarıyla tanınan Prof. Dr. Çetin Elmas, dinleyicilerle buluştu. Konuşmasında, yapay zekânın günümüzde geldiği nokta ile gelecekte yaratacağı dönüşümlere dair kapsamlı değerlendirmelerde bulunan Elmas, şu alanlardaki etkileri örneklerle aktardı:

Elmas, yapay zekâ teknolojilerinin sadece teknik gelişmeler olmadığını; aynı zamanda toplumsal dönüşümün de anahtarı olduğunu vurgulayarak, katılımcılara hem bilimsel hem de geleceğe yönelik bir perspektif sundu.

Konferansa, OKÜ bünyesindeki farklı fakültelerden çok sayıda öğrenci ve akademisyen katıldı. Etkinliğin sonunda düzenlenen soru-cevap bölümü, katılımcıların merak ettikleri konuları doğrudan Prof. Dr. Elmas'a yöneltebildiği interaktif bir ortam sağladı. Özellikle yapay zekânın etik boyutları ve yerli teknolojilere katkısı gibi konular öne çıktı.

Konferansın sonunda, OKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Coşkun Özalp, değerli katkılarından dolayı Prof. Dr. Çetin Elmas'a teşekkür belgesi takdim etti. Elmas da organizasyon için IEEE Öğrenci Kulübü'ne ve üniversite yönetimine teşekkür etti.

SANATIN TARİHLE BULUŞTUĞU SERGİ

Hitit döneminin izlerini sanatla yorumlayan bir yolculuğa çıkardı. Osmaniye'de asıl mesleği Teknoloji Tasarım öğretmeni olan ve ressamlığa büyük ilgi duyan Nurcan Cinkara Yanalak, "Karatepe'den İzler" adlı sergisi, ziyaretçileri Hitit döneminin izlerini sanatla yorumlayan bir yolculuğa çıkardı.

Yanalak, ilk sergisini Türkiye'nin ilk açık hava müzesi özelliğine sahip Karatepe aslantaş açık hava müzesinde sergileyerek ziyaretçilerin beğenisine sundu.

Yanalak, daha sonra Kadirli ilçesinde Cezaevinden dönme Kadirli Kent müzesi bahçesinde eserlerini görücüye çıkardı.

Çalışmalarında rölyefler ve hiyeroglif yazılarında hitit kültürünün yansımalarına yer vererek Karatepe'nin binlerce yıllık kültürel mirasını çağdaş sanat bakış açısıyla yorumladı. Anadolu'nun derin kültürel mirasını modern sanatla buluşturan kadın sanatçı, Karatepe- Hitit uygarlığının izleri, Yörük yaşamı, tarihi Karatepe iklimlerinin motifleri güçlü bir anlatımla tuval üzerine karışık teknik kullanarak işliyor.

Geleneksel dokuların ve renklerin ustalıkla kullanıldığı eserler, sadece geçmişin izlerini taşıyan değil, aynı zamanda kültürel bir hafıza görevi gören sanatsal anlatılar sunuyor.

"KÜLTÜREL MİRASLARI SANATSAL BAKIŞ AÇISIYLA YORUMLAYIP ESERLERİNE ANSİTİYOR"

Yüksek lisansını Karatepe iklimlerinin sanatsal yansımaları üzerine yapan ve yaptığı birçok araştırmada bu konu üzerinde akademik bir çalışma olmadığını gören sanatçı, araştırma yaptıkça Karatepe'nin tarihi ve zengin kültürünün kendini ve sanatını etkilediğini gördü. Sanatçı Yanalak, Sanatının, kültürel mirası korumak ve toplumun sanatla buluşmasını kültürel mirasa sanat yoluyla sahip çıkılmasını hedefliyor.

Eserlerinde Karatepe'nin Tarihi ve kültürel dokusunu konu olarak seçen sanatçı, Karatepe rölyeflerini ve kilimlerini eserlerinde imge olarak kullanıyor. Kültürel mirasları sanatsal bakış açısıyla yorumlayarak eserlerine yansıtıyor.

Sergiyi gezen öğrenci ve sanatseverler büyük bir beğeni ile gezdikleri sergiye hayranlıklarını gizleyemediklerini belirtiyorlar.

Açık hava sergisinin dört duvar arasında değil de herkesin gezip görmesine sunduğunu belirten Yanalak, farkındalık oluşturmak ve kültürel mirası öğretmek, tanıtmak açısından önemli bulunduğunu dile getirdi.



KARDİYOLOJİ UZMANI HASTA KABULÜNE BAŞLADI

Kadirli'de sağlık hizmetlerine bir yenis daha eklendi. Kadirli Devlet Hastanesi'ne atanan Kardiyoloji Uzmanı Uzm. Dr. Mehmet Onur Doğan, hasta kabulüne başladı.

Kalp sağlığı alanında önemli bir ihtiyaca cevap verecek olan Uzm. Dr. Mehmet Onur Doğan'ın göreve başlaması, ilçe halkı tarafından memnuniyetle karşılandı. Hastanede kardiyoloji hizmetlerinin daha etkin şekilde sunulması hedefleniyor.



Kadirli Devlet Hastanesi Başhekimisi Uzm. Dr. Şamil Gerek, konuyla ilgili yaptığı açıklamada, "Hemşehrilerimize hayırlı olsun. Kardiyoloji alanındaki bu takviye ile birlikte vatandaşlarımıza daha kaliteli sağlık hizmeti sunmayı amaçlıyoruz. Sağlıklı günler dileriz," ifadelerine yer verdi.

BÜLTEN

ANDIRIN ALANLI'DA DEPREM'DE YIKILAN AHIRLAR YENİDEN YAPIYOR

6 Şubat'ta Kahramanmaraş merkezli meydana gelen depremlerden etkilenen, ahırları yıkılan veya ağır hasar gören ve AFAD tarafından hak sahipliği onaylanan vatandaşlarımız için ahırların yeniden inşasına başlandı. Bu kapsamda, ilçemiz Alanlı Mahallesi'nde ilk temel atma töreni gerçekleştirildi.



Törene Andırın Kaymakamı Mustafa Arslanşahin, Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen, Andırın İlçe Tarım ve Orman Müdürü Uğur Adsay, Andırın İlçe Müftümüz Battal Öndeş, mahalle muhtarı ve ilgili teknik ekip katıldı.

Deprem sonrası tarımsal üretimin ve hayvancılığın yeniden canlanması adına büyük önem taşıyan bu projeye birlikte, afetzede vatandaşlarımızın geçim kaynakları da güvence altına alınmış olacak. **BÜLTEN**

OSMANİYE-KADIRLI YOLU ÜZERİNDEKİ SU SIZINTISI DİKKAT ÇEKİTİ

Osmaniye-Kadirli yolu üzerindeki yeni alt geçitte, yağmur sonrası yaşanan su sızıntısı dikkat çekti. Yapının daha ilk yağmurda sınıfta kalması tepkilere yol açtı.

Osmaniye-Kadirli yolu üzerinde kısa süre önce hizmete açılan hızlı alt geçit, etkili olan yağmurun ardından büyük bir sorunu da beraberinde getirdi. Vatandaşların cep telefonu kameralarıyla kaydettiği görüntülerde, alt geçidin duvarlarından adeta şelale gibi akan su sızıntıları dikkat çekti. Yağış sonrası alt geçidin tavan kısmından duvarlara doğru akan su, zeminde büyük su birikintilerine neden oldu. Bu durum hem trafik güvenliğini tehlikeye attı hem de altyapı eksikliklerini gözler önüne serdi. Vatandaşlar tarafından sosyal medyada paylaşılan görüntülerde, geçidin üst kısmından birden fazla noktadan yoğun şekilde akan suların, yolda ciddi su birikmesine yol açtığı görülüyor. Araçların geçişi sırasında yaşanan su sıçramaları, sürücüler için tehlikeli anlara sebep oldu. Bölgedeki sürücüler ve çevre sakinleri, alt geçitte yaşanan bu sorunun yeni bir yapı için kabul edilemez olduğunu belirterek yetkililere çağrıda bulundu:

"Daha ilk yağmurda bu hale gelen bir yapı ilerleyen günlerde ne olacak? Bu geçit, sağanak yağışta araçlar için risk oluşturuyor," diyen vatandaşlar, projenin altyapısının yeniden gözden geçirilmesini istedi. Kamu kaynaklarıyla yapılan projelerin denetimsizliğine yönelik eleştiriler artarken, alt geçitteki bu görüntüler, "altyapı eksikliği mi var?" sorusunu gündeme taşıdı. Yapının üst kısmındaki yalıtım ve drenaj sistemlerinde ciddi bir sorun olduğu düşünülüyor.



ANDIRIN'DA EVLİLİK VE AİLE HAYATI' KONULARDA SUNUM

Andırın İlçe Müftülüğü tarafından 9-16-23 Mayıs tarihleri arasında Mevlana İdris Zengin Millet Konağında düzenlenen 'Aile Seminerleri' sona erdi.

Alanında uzman kişilerin konuşmacı olarak katıldığı Aile Seminerlerinde; Andırın İlçe Müftüsü Battal Öndeş 'Aileyi Ayakta Tutan Değerler', Rehber Öğretmen Elife Asil Türk Rüzgar 'Ailede Sağlıklı İletişim', İlçe Müftülüğü Vaizi Mustafa Doğan 'Kur'an'da Aile Örnekleri', Psikolog Elif İmal 'Huzurlu Yuva Ailenin Korunması', İlçe Vaizi Özlem Tunç 'Ailede Anne Babanın Rolü', Psikolojik Danışman Merve Öküz tarafından ise 'Evlilik ve Aile Hayatı' konularında sunum yaptılar.

Program sonunda ise Seminerlere iştirak eden vatandaşlara takdim edilen "KATILIM BELGESİ" ile seminerler sona erdi.



4-6 YAŞ KUR'AN KURSU ÖĞRENCİLERİNDEN YIL SONU TAÇ TAKMA TÖRENİ..



Kadirli Belediyesi Devlet Bahçeli Kültür Merkezi'nde 4-6 Yaş Grubu Ravza Kur'an kursu yöneticisi Fatma Bülbül, Şeyma Dolu ve Firdevs Aktuğ tarafından düzenlenen yıl sonu taç takma programı, öğrencilerin Kur'an-ı Kerim tilaveti ile başladı.

Düzenlenen programa İlçe Müftüsü Yakup Etik, din görevlileri, minik öğrenciler ve veliler katıldı.

Öğrencilere hediyeler veren İlçe Müftüsü Yakup Etik, yaptığı konuşmada, 4-6 Yaş Kur'an kurslarının önemine değinerek, "Çocuklarımıza Allah'ı, Peygamberi, Kur'an-ı Kerim'i, İslam'ı ve güzel ahlakı öğretmek onların iyi yetişmelerine katkıda bulunan ve emeği geçen teşkilatımızın bütün kademelerindeki mesai arkadaşlarıma teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

Program, öğrencilerin semazen gösterileri, İstiklal Marşı oratoryosu, dua ve sureler, 40 hadis okumalarının ardından protokol tarafından taç takma ile sona erdi. MENDERES ÖZAT

GÖRME ENGELİLER KUR'AN-I KERİM KURSUNU BAŞARIYLA TAMAMLANDI

Osmaniye İl Müftülüğü tarafından, Görme Engelli Bireyler İçin Kur'an-ı Kerim Kursu'nun İlk Etabı gerçekleştirildi.

Osmaniye İl Müftülüğü tarafından düzenlenen, Görme Engelli Bireyler İçin Kur'an-ı Kerim Kursu'nun İlk Etabı Tamamlandı.

Osmaniye İl Müftülüğü, Altı Nokta Körler Derneği Osmaniye Şubesi iş birliğiyle görme engelli bireylerin dini eğitime erişimini desteklemek amacıyla başlatılan erkek görme engellilere yönelik Kur'an-ı Kerim kursunun ilk etabının başarıyla tamamlandığını duyurdu.

Dini hizmetlerin toplumun tüm kesimlerine ulaşabilir olması gerektiği inancıyla yürütülen kurs sürecinde, Osmaniye İl Müftülüğü olarak mekân ve nitelikli din görevlilerimizle sürece aktif destek verildi.

Kursun kapanışında İl Müftüsü adına din görevlileri ve Engelli Koordinatör katıldı, kursiyerler Ali Çakmak'a teşekkürlerini ilettiler.

Kursiyerler bu imkânı sağlayan, hayatı kolaylaştıran ve desteğini her zaman yanımızda hissettiren Osmaniye İl Müftüsü Ali Çakmak'a en içten teşekkürlerini ifade ettiler.

Osmaniye'de görme engelli erkeklere yönelik Kur'an-ı Kerim kursunun ilk etabı İl Müftülüğü ve Altı Nokta Körler Derneği iş birliğiyle başarıyla sona erdi.



OTOMOBİL SULAMA KANALINA DEVRİLDİ



Kadirli ilçesi ile kent merkezi arasında bulunan karayolunda meydana gelen trafik kazasında bir otomobil sulama kanalına devrildi. Kazada 1 kişi yaralandı.

Olay, Kadirli-Osmaniye Karayolu'nun Yalnızdut köyü yakınlarında gerçekleşti. Edinilen bilgilere göre, henüz sürücüsünün kimliği belirlenemeyen bir otomobil, direksiyon hakimiyetinin kaybedilmesi sonucu yoldan çıkarak yol kenarındaki sulama kanalına devrildi.

Kazayı gören vatandaşların durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirmesi üzerine olay yerine itfaiye, sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sulama kanalına devrilen araçta sıkışan sürücü, itfaiye ekiplerinin yoğun çalışması sonucu araçtan çıkarıldı. Olay yerinde sağlık ekipleri tarafından ilk müdahalesi yapılan yaralı, ambulansla hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralının sağlık durumunun netleşmesi için incelemeler sürüyor. Kazayla ilgili olarak jandarma ekipleri tarafından soruşturma başlatıldı.

ANDIRIN'DA KAZA KAMYONET ŞARAMPOLE DEVRİLDİ



Andırın ilçesinde kontrolden çıkan kamyonetin devrilmesi sonucu meydana gelen kazada sürücü yaralandı. Kaza, akşam saatlerinde Andırın'ın Torun Mahallesi Gökçeli rampasında meydana geldi. İddiaya göre Burhan Dalgıç yönetimindeki 34 FSV 907 plakalı kamyonet, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu şarampole devrildi. Kazada sürücü Burhan Dalgıç araç içerisinde sıkışarak yaralandı. İhbar üzerine kaza yerine sağlık, itfaiye ve jandarma ekipleri sevk edildi. Ekiplerin çalışması sonrası sıkıştığı yerden çıkarılan Burhan Dalgıç ambulansla götürüldüğü Andırın Devlet Hastanesi'nde götürüldü. Tedavi altına alınan Dalgıç'ın vücudunda kırıklar olduğu ve sağlık durumunun iyi olduğu belirtildi.



DEVRİLEN AĞAÇ KÖY YOLUNU TRAFİĞE KAPATTI..

Kadirli Halitağalar Köyü yolunda fırtına nedeniyle devrilen ağaç ulaşımı aksattı. Belediye ekiplerinin çalışması sonrası yol yeniden trafiğe açıldı.

Kadirli'de öğle saatlerinde etkisini artıran sağanak yağış ve şiddetli rüzgar, Halitağalar Köyü yolunda bir ağacın devrilmesine neden oldu. Yola devrilen ağaç, çift yönlü trafik akışını durdururken, sürücülere zor anlar yaşattı.

İhbar üzerine olay yerine gelen Kadirli Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ve Fen İşleri ekipleri, devrilen ağacı yoldan kaldırmak için çalışma başlattı. Ekiplerin koordineli çalışmasıyla kısa sürede yol temizlendi ve trafik yeniden kontrollü şekilde ulaşımına açıldı. Belediye yetkilileri, bölgede benzer olayların yaşanmaması için ağaç kontrol çalışmalarının artırılacağını belirtti.

Yağışın etkili olduğu bölgelerde sürücülerden dikkatli olmaları ve aşırı rüzgâr nedeniyle devrilme riski taşıyan ağaçlara karşı tedbirli olunması istendi. Meteoroloji, bölge için önümüzdeki günlerde de yer yer kuvvetli rüzgar ve sağanak uyarısı yaptı. MENDERES ÖZAT



SILA GAZETESİ

02 HAZİRAN 2025 PAZARTESİ SAYI : 6317
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köşeler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli/OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FIYATI 5.00 ₺

KÜÇÜK KURAN KURSU ÖĞRENCİLERİ HARÇLIKLARINI "ÖZGÜR FİLİSTİN'İN BAĞIŞLADI

Yavuz Sultan Selim 4-6 Yaş Kur'an Kursu öğle grubu minik öğrencileri, Gazzeli kardeşlerini unutmadı.

Kumbaralarında biriktirdikleri harçlıkları 'Özgür Filistin'in yanında'yız' diyerek bağışlayan çocuklar, öğretmenleri ve velileriyle birlikte Türkiye Diyanet Vakfı Osmaniye Şubesi Başkanı ve Osmaniye Müftüsü Çakmak'ı makamında ziyaret etti. Ziyaret sırasında toplanan bağışlar, Diyanet İşleri Başkanlığı Osmaniye Şubesi aracılığıyla Gazzeli mazlumlara ulaştırılmak üzere teslim edildi. Osmaniye Müftüsü Ali Çakmak, bu anlamlı ziyaret dolayısıyla minik öğrencileri, öğretmenlerini ve velilerini gönülden tebrik ederek şu ifadeleri kullandı:

"Kendileri küçük ama yürekleri büyük olan bu çocuklarımızla ne kadar gurur duysak azdır. İnsanı ve insanlığı ayakta tutan en önemli değer merhamet ve dayanışma duygusudur. Bu değerler yok olursa, insanlık da yok olur. Bu nedenle yardımlaşma ve paylaşma bilincini bu yaşlarda kazandırmak son derece kıymetlidir."

Osmaniye Müftüsü Ali Çakmak,, etkinliğe rehberlik eden öğretmenlere ve destek veren tüm velilere de teşekkür ederek bu tür anlamlı faaliyetlerin artarak devam etmesini temenni etti.

Bizler de Osmaniye Müftüsü Ali Çakmak'a, çocuklarımızın bu güzel davranışını teşvik ettiği, rehberlik ettiği ve destek verdiği için en içten teşekkürlerimizi sunuyoruz.



KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİ'NİN SORULARINI YANITLADI

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi'nde düzenlenen söyleşi programında üniversite öğrencileri ile bir araya geldi.

Programda, kamu yönetimi, kariyer planlaması ve meslek hayatına dair tecrübelerini öğrencilerle paylaşan Dolu, öğrencilerden gelen soruları da içtenlikle yanıtladı.

Söleşide konuşan Erdinç Dolu, kamu hizmetinde en önemli unsurun insan odaklı yaklaşım olduğunu vurguladı. Dolu, özellikle kariyer yolculuğunda karşılaşılan zorlukları nasıl aştığını ve kamu görevindeki sorumluluk bilincini örneklerle anlattı.

Program sonunda öğrencilerle hatıra fotoğrafı çektiren

Kaymakam Dolu, eğitim hayatlarında başarılar diledi. Söleşinin gerçekleşmesine katkı sağlayan Üniversite Yönetimine, Korkut Ata Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Cihangir'e, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Burhanettin Coşkun'a, öğretim görevlilerine, Ombudsmanlık Kulübüne ve programa katılan tüm öğrencilere teşekkür etti.

BÜLTEN



VALİ YILMAZ ŞEHİT KAPLAN VE IŞIKBOL AİLESİNİ ZİYARET

Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, 8 Kasım 2021 tarihinde Hatay Hassa Akbez uygulama noktasında aracın çarpması sonucu yaralanan ve kaldırıldığı Hassa Devlet Hastanesinde yapılan tüm müdahalelere rağmen Şehit olan Polis Memur Davut Kaplan'ın Ailesini Kadirli'deki evlerinde ziyaret etti.

VALİ YILMAZIN İKİNCİ ZİYARETİ IŞIKBOL AİLESİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, 14 Eylül 1997 tarihinde Van Bahçesaray Kocabeşir Tepesinde bölücü terör örgütüne karşı sürdürülen operasyonda helikopterin düşmesi sonucu Şehit olan Jandarma Astsubay Üstçavuş İsmail Işıkbol'un Ailesini Kadirli İlçemizdeki evlerinde ziyaret etti. Şehidimizin Ailesinin hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, Şehidimize Allah'tan rahmet diledi.

BÜLTEN



SUMBAS'TA 36 KÖY KONUTUNUN ANAHTAR TESLİMİ YAPILDI

Sumbas İlçesi Mehmetli Beldesinde Cumhuriyet Mahallesi, Armağanlı Mahallesi ve Yeni Mahallede yapımı tamamlanan 36 köy konutunun anahtarı Vali Dr. Erdinç Yılmaz tarafından hak sahiplerine teslim edildi. Vatandaşlara konutlarında sağlık ve mutluluk içinde oturmalarını temenni eden Vali Yılmaz, "Konutlarımız çok iyi yapılmış, kıymetli hemşerilerimizin rahat edebilecekleri çok güvenli konutlar. Güle güle otursunlar, inşallah mutluluk huzur içinde otursunlar. Bütün hemşerilerimiz konutlarına kavuşana kadar hızla çalışmaya devam edeceğiz. İnşallah bu yılın sonunda konutlarımızın yüzde yüze yakını teslim etmiş olacağız. Hayırlı uğurlu olmasını diliyorum" dedi. BÜLTEN



AYDINOĞLU TUFANBEY ORTAOKULU'NDA TÜBİTAK BİLİM FUARI COŞKUSU



Kadirli ilçesinde Aydınolu Tufanbey Ortaokulu öğrencileri ve danışman öğretmenlerin iş birliğiyle hazırlanan 4006 TÜBİTAK Bilim Fuarı Proje Sergisi'ne ev sahipliği yaptı.

Öğrenciler araştırma ve tasarım projeleriyle geleceğe ışık tuttu. Fuara, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, Osmaniye İl Milli Eğitim Müdürlüğü TÜBİTAK Temsilcisi Nail Dayanç, Ar-Ge Birimi Proje Koordinatörü Mehmet Karip, okul müdürleri, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda veli katıldı. Okul Müdürü Sadık Ökten, bu tür etkinliklerin öğrencilerin bilimsel düşünme becerilerini geliştirdiğine vurgu yaparak bilime ilgi duyan, araştıran, üreten bireylerin yetişmesi için bu tür fuarların önemine dikkat çekerek emeği geçen öğrenci ve öğretmenlere teşekkür etti. Bilim fuarında sergilenen projeler, büyük beğeni topladı. **ÖMÜR KILIÇ**



KADIRLI'DE UMRE ÖDÜLLÜ BİLGİ YARIŞMACILAR MUTLULUK YAŞADILAR

Diyanet İşleri Başkanlığı'nın geleneksel hale getirdiği Umre Ödüllü Bilgi Yarışması sonuçlandı. Kadirli dereceye giren öğrenciler ödülleri alırken büyük mutluluk yaşadılar. Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından geleneksel hale getirilen ve gençler arasında büyük bir ilgiyle takip edilen Umre Ödüllü Bilgi Yarışması sonuçlandı. Bu anlamlı yarışma, gençlerin dini bilgilerinin pekiştirmeleri, manevi değerlere bağlarını güçlendirmeleri ve bilgiyle donanmaları açısından önemli bir fırsat sundu.

Kadirli ilçesinde yarışmaya katılan ve dereceye giren 10 lise ile 10 üniversite öğrencisi, ödülleri Kadirli İlçe Müftülüğü'nden alarak büyük sevinç yaşadı. Özellikle lise kategorisinde il genelinde birincilik ve üniversite kategorisinde il üçüncülüğü derecelerinin elde edilmesi, ilçedeki din hizmetleri ve eğitim faaliyetlerinin gücünü gözler önüne serdi.

Bu yıl da başarıları ödüllendirmek isteyen Diyanet İşleri Başkanlığı, 90 lise ve 90 üniversite öğrencisini Umre ile mükâfatlandırarak. Yarışmada dereceye giren gençler, kutsal toprakları ziyaret ederek unutulmaz bir manevi yolculuğa çıkacak. Kadirli Müftülüğünden yapılan açıklamada, yarışmanın yalnızca kazananlarını değil, katılan her öğrenciyi kapsayan anlamlı yönü vurgulandı: "Bu başarılar, ilçemizdeki din hizmetlerinin ve eğitim çalışmalarının ne denli güçlü ve etkili yürütüldüğünün bir nişanesi niteliğinde. Şunu gönül rahatlığıyla söyleyebiliriz ki: Bu yarışmanın kaybedeni yok! Her bir gencimiz bilgiye olan yolculuğunda büyük bir adım attı; gayret gösterdi, öğrendi, bilinçlendi. En önemlisi de manevi bir atmosferde yarışmanın güzelliğini yaşadı." Kadirli Müftülüğü, yarışmaya katılan tüm öğrencileri, onları yetiştiren öğretmenleri ve ailelerini tebrik ederek, Diyanet İşleri Başkanlığı'na gençliğe verdiği bu anlamlı destekten dolayı teşekkür etti.

BÜLTEN

